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Belangrijke data: 

5 december	Sinterklaas op school
7 december	oudercursus Cito
11 december	OR vergadering om 13.00 uur
13 december	koffieochtend moeders met ontbijt
14 december 	speel-o-theek
20 december	koffieochtend vaders 
20 december	kerstdiner kinderen op school
22 december- 5 januari’18	Kerstvakantie.

----------------------------------------------------------------------------------------------

Beste ouders/verzorgers, 

Brengen en halen kinderen met de auto
Een aantal kinderen wordt met de auto naar school gebracht. Wanneer u uw kind met de auto brengt of haalt, wilt u uw auto dan op een veilige manier en op de juiste plek parkeren. Een aantal ouders zetten hun auto in de Duitslandlaan aan de verkeerde kant van de weg zodat er gevaarlijke verkeerssituaties ontstaan. Afgelopen week is er bijna een leerling van de school aangereden omdat er onvoldoende plek was om veilig over te steken.

Sinterklaasfeest op OBS de Piramide
Op dinsdag 5 december komt Sinterklaas op bezoek bij OBS de Piramide.
Van 8.30 tot 9.30 uur zijn alle ouders welkom in de aula van onze school. Daarna brengt Sinterklaas een bezoekje in alle klassen.
Kinderagens worden deze ochtend even geparkeerd in de kleutergang, zodat er voor iedereen plek is in de aula.
Zoals elk jaar is de school deze dag om 12.00 uur dicht.
Ouders die gebruik maken van de naschoolse opvang kunnen contact opnemen met school indien zij geen opvang voor uw kind(eren) hebben.

Oudercursus Cito
In januari worden bij de kinderen de Cito-toetsen weer afgenomen.  We willen de ouders tijdens deze oudercursus laten zien en ervaren wat er in de Cito-toetsen van de kinderen wordt gevraagd.

Mogelijke staking dinsdag 12 december
Zoals u in het nieuws heeft kunnen lezen is de regering vooralsnog niet in gegaan op de eisen van de leerkrachten in het basisonderwijs. Komende week zijn de laatste onderhandelingen tussen minister Slob en vertegenwoordigers van de leerkrachten. Wanneer deze niet naar tevredenheid verlopen, leggen de leerkrachten op 12 december opnieuw het werk neer. Houdt u er alstublieft rekening mee dat de school dus dinsdag 12 december gesloten zal zijn. U dient die dag zelf voor oppas te zorgen. Wij zullen u zo snel mogelijk laten weten of de staking doorgaat of niet.
**De peuterspeelzaal is deze dag wel gewoon open!







Laatste koffieochtend moeders
Woensdag 13 december is de laatste koffieochtend van 2017. Zoals gebruikelijk sluiten wij het jaar af met een ontbijt. Louiza en Manon zorgen voor thee, koffie, sap en kerstbrood. Nemen jullie dan weer andere lekkere dingen mee om samen te ontbijten?
Wij kijken er naar uit om samen met jullie te ontbijten!

Laatste koffieochtend vaders 
Woensdag 20 december is de laatste koffieochtend van 2017 voor vaders. Hassan zal weer voor koffie en thee zorgen. Om het een beetje feestelijk te maken zal er deze keer ook kerstbrood zijn. Misschien is het leuk wanneer jullie zelf ook wat lekkers meebrengen om gezamenlijk op te eten.

Vriendelijke groet    Team OBS de Piramide
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