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                                           Ouderinfo 8 december ‘17

Belangrijke data: 

11 december	Nederlandse les
11 december	OR vergadering om 13.00 uur
13 december	koffieochtend moeders met ontbijt
14 december 	speel-o-theek en Taal voor Thuis
20 december	koffieochtend vaders 
20 december	kerstdiner kinderen op school
22 december- 5 januari’18	Kerstvakantie.
8 januari 2018                                                 school start weer

----------------------------------------------------------------------------------------------

Beste ouders/verzorgers, 

Sinterklaasfeest
Het Sinterklaasfeest op school afgelopen dinsdag was super gezellig. De kinderen hebben genoten en ze waren erg blij met hun cadeautjes!
Wat leuk dat er zo veel ouders in de ochtend zijn komen kijken! We willen de ouders die ons deze ochtend zo veel geholpen hebben enorm bedanken! 

Staking dinsdag 12 december
Zoals u in het nieuws heeft kunnen lezen is de regering vooralsnog niet in gegaan op de eisen van de leerkrachten in het basisonderwijs.
Daarom wordt er op dinsdag 12 december opnieuw gestaakt. De school is deze dag gesloten. 
U dient die dag zelf voor oppas te zorgen. 
**De peuterspeelzaal is deze dag wel gewoon open!

Kerstdiner op school groep 1 t/m 8
Op woensdag 20 december organiseren we weer het jaarlijkse Kerstdiner. De deur  
(hoofdingang) gaat om 17.50 uur open zodat we eerder kunnen starten en de kinderen langer kunnen genieten van de Kerstsfeer en al het lekkere eten. 
Het diner is om 19.00 uur afgelopen. U kunt uw kind dan in de klas ophalen. Wij laten geen kinderen zonder ouders naar huis toe gaan. 

U ontvangt vandaag een brief waarop u kunt aangeven wat u voor het Kerstdiner wilt klaarmaken. Uw kind kan deze brief inleveren bij zijn/haar leerkracht. Wij verheugen ons op de gezelligheid in de groepen en op alle lekkere gerechten.

Brengen en halen kinderen met de auto
Een aantal kinderen wordt met de auto naar school gebracht. Wanneer u uw kind met de auto brengt of haalt, wilt u uw auto dan op een veilige manier en op de juiste plek parkeren. Een aantal ouders zetten hun auto in de Duitslandlaan aan de verkeerde kant van de weg zodat er gevaarlijke verkeerssituaties ontstaan. Afgelopen week is er bijna een leerling van de school aangereden omdat er onvoldoende plek was om veilig over te steken.

[bookmark: _GoBack]Nieuw plaatsingsbeleid in Haarlem
Bij deze nieuwsbrief ontvangt u informatie over het nieuwe plaatsingsbeleid van Haarlem. Dit beleid is van toepassing bij kinderen die geboren zijn vanaf 1 januari 2018.
In het kort:
· Rond de 3de verjaardag ontvangen ouders een brief en een aanmeldformulier.
· U kunt uw kind aanmelden met dit formulier bij de school die uw eerste voorkeur heeft.
· De school verwerkt de gegevens van het aanmeldformulier in een computerprogramma.
· Pas als u bericht krijgt dat uw kind op de school van uw voorkeur geplaatst kan worden, kunt u een afspraak maken met juf Jaqueline om uw kind in te schrijven.
· * Uw kind heeft voorrang op onze school als er al een broertje of zusje op onze school zit. 
U kunt aangeven op het aanmeldformulier.
· * Uw kind heeft voorrang als uw kind bij ons op de Mini Piramide heeft gezeten. U kunt aangeven op het aanmeldformulier.
Deze nieuwe manier van inschrijven gaat op alle basisscholen van Haarlem op dezelfde manier plaatsvinden. We begrijpen dat het erg wennen is voor u. Dat is het ook voor ons. Mocht u vragen hebben, stel ze gerust aan ons zodat we u verder kunnen helpen.

Laatste koffieochtend van het jaar 2017 moeders
Woensdag 13 december is de laatste koffieochtend van 2017. Zoals gebruikelijk sluiten wij het jaar af met een ontbijt. Louiza en Manon zorgen voor thee, koffie, sap en kerstbrood. Nemen jullie dan weer andere lekkere dingen mee om samen te ontbijten?
Wij kijken er naar uit om samen met jullie te ontbijten!

Laatste koffieochtend van het jaar 2017 vaders 
Woensdag 20 december is de laatste koffieochtend van 2017 voor vaders. Hassan zal weer voor koffie en thee zorgen. Om het een beetje feestelijk te maken zal er deze keer ook kerstbrood zijn. Misschien is het leuk wanneer jullie zelf ook wat lekkers meebrengen om gezamenlijk op te eten.

Vriendelijke groet    Team OBS de Piramide
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